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1. Ctonap nsrotosua 3 NOJKU U 4 CToNa, a CTY/IbEB CTOJIbKO, CKOJIbKO MOJIOK U
cT0/10B BMecTe. CKOJIbKO CTy/ibeB marotoun ctonap? (/)

2. B Ba3ze nexanu camebl. Korga v3 Ba3bl B3sM 4 CAMBLI, MX OCTANI0Cb 5.
CKONIbKO C/IMB 6bI/10 B Ba3e? (9)

3. N3 uncen 18,2,8,13,15,20,17,10 Ha3oBUTE Te, KOTOpPble MeHbLUe 16.
(2, 8, 13, 15, 10)

4. Kakoe 4Mcio HaZo YBEIMYMTL Ha 5, 4TOObI NONYYMTb 67 (1 )

5. Kakoe ymncno 6osblie: 8 nam 10 ? Ha ckonbko 6osbLue?
(Y1cno 10 6onblie 8 Ha 2)

6. YBenuubTe 8 Ha 2. (1 O)

/. BctaBbTe nponylieHHble yncna: 8, ...,10, ...,12, 13, ..., ..., ..., 17.
(9,11,14,15,16)

8. KaKkoe 41co Hal0 YMEHbLIUTb Ha 7, YTOObI NOJTYYMTb 27 (9)



3ATAUYA

CKOJIBKO KYCKOB caxapa pacTBOPSTCS
B YalIlIKE C YaeM Y marbl Kapio, eciiu
cam mamna Kapmno Opocun tyna 3
KyCKa, a bypaTuHO, KaK TOJIBKO Mara
Kapio 3a3eBajics, mOJIOXKUI Tya SIIE
12 KyCKOB?

(15 KyCKOB)



lema ypoka:

PelreHue 3amad






B omHOM Melike ObLI0 6 KT
KpyIbI, @ BO BTOPOM — 4KT.
Otrceinanu 1 Kr Kpymsl.
CKOJIBKO KHUJIOTPAMMOB
KPYIIbl OCTAJIOCh B MENIKaX ?






B ogHoM Mmenike Ob1I10 6 KI' KPYIIbI, @ BO

BTOPOM — 4Kr. OTChIIIalu 1 Kr KpyIIbI.

CKOJIBKO KAJIOTPAaMMOB KPYIIbl OCTAJIOCH B
MEIIKaX

6K + 4KT

| m | 0CTa0Chb
| |

1 kr ? KT




6KT + 4KT

| oTCbinam | 0CTaJIoChb

| 1 xr ‘ ? KT

I BapnanT: 6 +4 —1=9 (kr)

II Bapuanr:
1) 6+4 =10 (kr) —Macca BCer KPYIIbI
2) 10—1=9 (xr)

OTBET: 9 KI KpyIIbI



Bo nBope ryisiin 4 Maipauka 1 6 1€BOYEK.
Tpoe nerent yuuu noMon. CKOJIBKO OCTaJIOCh?

44 .+ 64.

| K | 0CTasIoChb
' |

34, ?4,

1) 4+4+6=10(4.)— Bcero
2) 10-3=7 ()

OT1BeT: 7 4eJI0OBEK OCTAJIOCH



